

*Priznanje „Krunoslav Sukić“ za nenasilnu akciju  
za 2012. godinu*

**dodijeljeno je**

sudionicima i sudionicama **medijske kampanje „Žrtve su predugo čekale“<sup>1</sup>** – Daliborki Mikulić, Đorđu Gunjeviću, Krešimiru Ivančiću, Marici Kadić, Robertu Kajušiću, Vjeri Solar i Zemini Jaroš.

Priznanje „Krunoslav Sukić“ za nenasilnu akciju godine im je dodijeljeno jer su javno svjedočeći o svojim osobnim stradanjima podržali kampanju za priznavanje patnji i ostvarivanje prava dosada zanemarivanih civilnih žrtava rata. Pristupajući kampanji odašilju hrvatskom društvu snažnu moralnu poruku da oni uvažavaju i traže uvažavanje patnje svake žrtve, bez obzira na etničku pripadnost i okolnosti stradanja. Njihova se lica vide po dvadesetak sekundi na TV ekranima te postaju prepoznatljiva ne samo na ulicama mjesta u kojima žive nego diljem Hrvatske.

Prepoznamo osobnu hrabrost koja je bila potrebna da bi se kao pojedinci/ke javno izložili. Cijenimo solidarnost i podršku koju iskazuju jedni drugima kada se zajednički zalažu za priznavanje patnji i pravo na obeštećenje svim žrtvama i stradalnicima - obiteljima svih ubijenih i nestalih civila, roditeljima u ratu poginule sve djece, žrtvama mina, logorašima/cama te žrtvama silovanja i seksualnog zlostavljanja u ratu.

**Daliborka Mikulić** stradala je kao dijete u granatiranju civilnih ciljeva.

**Đorđe Gunjević** bio je zatočen i mučen u logorima Bučje i Pakračka Poljana a kuća mu je zapaljena.

**Krešimir Ivančić** sin je ubijenog civila iz okoline Daruvara. Počinitelji nisu kažnjeni a presudom VSRH mu je oduzeta odšteta.

**Marica Kadić** kći je ubijenih civila iz okolice Petrinje. 21 godinu traga za nestalim roditeljima. Počinitelji nisu kažnjeni. Izgubila je parnični postupak za nadoknadu štete.

**Robert Kajušić** stradao je prije 11 godina kao dječak od mine zaostale nakon rata. U Hrvatskoj je tijekom i nakon rata stradalo preko 2000 osoba.

**Vjera Solar** majka je ubijene devetnaestogodišnje djevojke iz Siska. 21 godinu čeka sudsku presudu. Počinitelji nisu kažnjeni. Izgubila je parnični postupak za nadoknadu štete.

**Zemina Jaroš** majka je poginule djevojčice stradale u granatiranju Osijeka. 20 godina čeka ostvarivanje svojih prava i priznavanje patnje.

Osijek, 4. prosinca 2012.g.

---

<sup>1</sup> Kampanju za prava civilnih stradalnika Domovinskog rata „Žrtve su predugo čekale“ pokrenula je *Documenta – centar za suočavanje s prošlošću* 2012.g. zbog dugogodišnjeg zanemarivanja problematike civilnih žrtava.